
ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DA REGIONAL CATALAO/UFG, REALIZADA
NO DIA DEZESSETE DE SETEMBRO DE 2014

Aos dezessete  dias  do mês de setembro do ano de dois  mil  e  quatorze às  quatorze horas  e  vinte
minutos, no miniauditório Professora Sirlene Duarte da UFG/Regional Catalão reúnem-se os membros
do  Conselho  Diretor  da  UFG/Regional  Catalão,  autoconvocados,  em  caráter  ordinário,  sob  a
presidência do Diretor  Prof.  Dr.  Thiago Jabur Bittar.  Na oportunidade compareceram os seguintes
Conselheiros:  Alexandre  de  Assis  Bueno,  Ana  Paula  Pinheiro  Zago,  André  Vasconcelos  da  Silva,
Cláudio Lemos de Souza,  Daniel Alves, Eduardo Sérgio de Souza, Élida Alves da Silva,  Idelvone
Mendes Ferreira representando Estevane de Paula Pontes Mendes, Fernando Kennedy da Silva, Gleyce
Alves Machado, Heloísa Vitória de Castro, Henrique de Senna Diniz Pinto, Igor dos Santos Lima, João
Donizete Lima, José Júlio de Cerqueira Pituba,  Lincoln Lucílio Romualdo, Luciana Melo Coelho,
Luzia Márcia  Resende Silva,  Márcia  Pereira dos Santos,  Marcos Paulo Guimarães,  Paulo Roberto
Bergamaschi,  Régis  Marcus  de  Sousa,  Regma  Maria  dos  Santos,  Reinaldo  Corrêa  Maia,  Renata
Alessandra  Evangelista,  Richele  Priscila  Severino,  Juliana  P.  de  Araújo  em substituição  a  Selma
Martines Peres, Sérgio Silva Idalino, Thiago Porto de Almeida Freitas, Ulysses Rocha Filho e Wender
Rodrigues  de  Siqueira.  Justificaram  suas  ausências  os  Professores  Conselheiros(as)  Alexander
Meireles  da  Silva,  Denis  Rezende  de  Jesus,  Geraldo  Sadoyama  Leal,  Grenissa  Bonvino  Satuzza,
Izabella Peracini Bento,  Lilian Marta Grisólio Mendes,  Moisés Fernandes Lemos, Romes Antônio
Borges e Terezinha de Assis Oliveira. Após verificar a existência de  quorum,  o presidente inicia a
reunião com os informes. O Diretor da Regional Catalão/UFG, presidente do Conselho apresenta os
representantes discentes Edwilson  Miranda Barbosa do Carmo, Matheus Carneiro Nazar, Guilherme
Brochado Lorençone e Luíze Quitéria Silva Amparo e lhes desejou boas vindas. De forma resumida, o
Presidente lê a Portaria n° 3972, na qual dipõem sobre a data limite para solicitações de pedidos para
serviços de pessoas física e jurídica, auxílio, dentro do âmbito da Universidade Federal de Goiás. Foi
informado que a Secretária do CODIC está em férias e por isso, a servidora Patrícia Souza Rocha
Marçal,  está  excepcionalmente  secretariando  a  reunião.  Em  seguida,  aprova-se  os  seguintes
documentos: Planos de Trabalho 2014 das (os) Professoras(es): Cláudia Tavares do Amaral, Fabiana
Rodrigues Carrijo, Fabíola Aparecida Sartin Dutra Parreira de Almeida, Jorge Luiz Vieira dos Anjos e
Heloisa Vitória  de Castro.  Para fins de progressão por avaliação de desempenho,  aprovados para:
Roselma Lucchese - Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto IV para Professor Associado I,
classe D; SICAD parcial 2014, Avaliações da chefia dos anos de 2013 e 2014, ambas com nota dez.
Para Hélio Yochihiro Fuchigami - Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto II para professor
adjunto III, classe C; SICAD parcial 2014; Avaliação da Chefia dos anos de 2013 e 2014, ambas com
nota 9,9. Para Lincoln Lucílio Romualdo - Avaliação de desempenho de Professor Adjunto II para
Professor Adjunto III, classe C; SICAD parcial 2014; Avaliações da Chefia dos anos de 2013 e 2014,
ambas com nota 10. Para Romes Antônio Borges - Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto II
para Professor Adjunto III, classe C; SICAD parcial 2014; Avaliações da chefia dos anos de 2013 e
2014, ambas com nota 9,9. Aprovados os SICADs do ano de 2013 de: Acrísio José do Nascimento
Júnior, Antônio, Antônio Carlos de Oliveira Júnior, Cláudio Lemos de Souza, Dalton Matsuo Tavares,
Joyce Meire da Silva França,  Leiliane Pereira de Rezende, Luanna Lopes Lobato, Marcos Aurélio
Batista, Sérgio Francisco da Silva, Tércio Alberto dos Santos Filho e Thiago Jabur Bittar. Aprovados
também os seguintes documentos: SICAD parcial para o ano de 2014 de Gabriela Rezende Fernandes;
Plano de Trabalho de 2014 de Domingos Lopes da Silva Júnior.  De Cristiane Alves,  aprovados a
Avaliação parcial 2013; SICAD parcial 2014; Avaliação da chefia 2012 nota 9,15; Avaliação da Chefia
2013  nota  9,70.  De  Fernanda  Ferreira  Belo  aprovada  a  Avaliação  de  Desempenho  de  Professor
Assistente II para Professor Adjunto I, classe C. De Adriana dos Santos Prado Sadoyama, aprovadas a
Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, classe C e Avaliação da
Chefia  2013 nota 9,69.  De Ana Rita Pereira,  aprovados a  Avaliação de Desempenho de Professor
Adjunto IV para Professor Associado I, Classe D; SICAD parcial 2014; Avaliação da Chefia dos anos
de 2013 e 2014, ambas com nota 9,5. Para Estevane de Paula Pontes Mendes aprovados: Avaliação de
Desempenho de Professor Adjunto IV para Professor Associado I, Classe D; SICAD parcial 2014;
Avaliação da Chefia dos anos de 2013 e 2014, ambas com nota 10. Para Heliana Batista de Oliveira
aprovados: Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV, classe C;
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Avaliação  da  Chefia  dos  anos  de  2013  e  2014,  ambas  com nota  9,92;  SICAD parcial  2014.  De
Idelvone Mendes Ferreira foram aprovados a Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto IV para
Professor Associado I, classe D; SICAD parcial 2014; Avaliação da Chefia dos anos de 2013 e 2014,
ambas cm nota 10. De José Luiz Solazzi aprovadas a Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto
II para Professor Adjunto III, classe C; Avaliação da Chefia dos anos de 2013 e 2014, ambas com nota
10; SICAD parcial 2014. De Márcia Pereira dos Santos aprovadas a Avaliação de Desempenho de
Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV, classe C; Avaliação da Chefia para os anos de 2013
nota 10 e 2014 nota 9,92. De Maria Inês Cruzeiro Moreno aprovados a Avaliação de Desempenho de
Professor Adjunto IV para Professor Associado I, classe D; SICAD parcial 2014; Avaliação da Chefia
dos anos de 2013 e 2014, ambas com nota 9,92. De Maria Rita de Cássia Santos aprovados a Avaliação
de Desempenho de Professor Adjunto IV para Professor Associado I, classe D; SICAD parcial 2014;
Avaliação da Chefia dos anos de 2013 e 2014, ambas com nota 10. De Paulo César Inácio aprovadas a
Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, classe C e Avaliação da
Chefia 2013, com nota 10. De Paulo Roberto Bergamaschi aprovados a Avaliação de Desempenho de
Professor Associado I para Professor Associado II, classe D; SICAD parcial 2014; Avaliação da Chefia
para os anos de 2013 e 2014, ambas com nota 9,8. De Selma Martines Peres aprovados a Avaliação de
Desempenho de Professor Adjunto IV para Professor Associado I,  classe D; SICAD parcial  2014;
Avaliação da Chefia para os anos de 2013 e 2014, ambas com nota 10. De Odelfa Rosa aprovados a
Avaliação de Desempenho de Professor Adjunto III para Professor Adjunto IV, classe C, o SICAD
parcial  2014 e a  Avaliação de Chefia  2013 com nota 10.  De Juliana Bernardes Borges da Cunha
aprovados a Progressão Funcional da Classe D IV, Nível 1, para a classe D IV, nível 2, da carreira de
Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico; SICAD parcial 2014; Avaliação da Chefia dos
anos  de  2013  e  2014,  ambas  com nota  9,9.  De  Emerson  Contreira  Mossolin  aprovados  parecer
favorável  a  sua permanência no atual  regime de trabalho (40h DE) e  o Plano de  Trabalho 2014.
Referendadas as aprovações das seguintes solicitações: oferta de nova turma de Especialização em
Tratamento de Minérios, bem como do Plano de Trabalho n° 01/2015. Referendada a indicação do
coordenador e sub-coordenador da Especialização e Tratamento de Minérios, os Professores André
Carlos Silva e Percy Boris Wolf Klein, respectivamente. Referendada a oferta das novas disciplinas de
núcleo livre do Departamento de Ciências Biológicas, a saber: Gestão Pública em Saúde, trinta vagas
com carga horária total de quarenta e oito horas e Vacinas, trinta vagas, com carga horária total de
trinta  e  duas  horas.  Referendada  a  homologação  da  banca  de  concurso  da  área  de  Psicologia  da
Educação,  sendo  membros  as  Professoras  Elis  Regina  da  Costa  e  Maria  José  dos  Santos  e  os
Professores  André Vasconcelos  e  Gleiber  Couto Santos.  Referendada a  homologação da comissão
responsável por analisar e emitir parecer acerca dos recursos contra o resultado da prova escrita de
concurso da área Psicologia, sendo membros os Professores Wolney Honório Filho, Aparecida Maria
Almeida Barros e Juliana Pereira de Araújo. Referendado o deferimento do parecer acerca do recurso
contra o resultado da prova escrita do concurso na área de Psicologia da Educação, interposto pela
candidata  Mariany  Almeida  Montino,  indeferido  pela  respectiva  comissão.  Referendado  ainda  o
parecer consubstanciado da relatora e conselheira Maria Helena de Paula, a respeito do afastamento de
Rogério  Bianchi  de  Araújo  para  realizar  estágio  Pós-Doutoral,  na  Universidade  do  Porto,  com o
projeto  de  pesquisa  intitulado  “A  dimensão  utópica  dos  projetos  de  pesquisa  e  extensão  na
universidade  brasileira  e  portuguesa”,  no  período  de  01/09/2014  a  31/08/2015.  Aprovados  os
formulários para o edital de preenchimento de vagas disponíveis 2015/01: Letras Português (vinte e
seis vagas), Letras Português e Inglês (trinta e oito vagas), Ciências Sociais Bacharelado (dezessete
vagas),  Ciências  Sociais  Licenciatura  (dezessete  vagas),  Engenharia  de  Produção  (quatro  vagas),
Educação Física (nove vagas), Enfermagem (quatorze vagas), Ciência da Computação (onze vagas),
História Bacharelado (nove vagas), História Licenciatura (dezoito vagas), Engenharia de Minas (treze
vagas), Matemática (doze vagas), Física (trinta e duas vagas), Administração Pública (nove vagas),
Matemática Industrial (doze vagas), Engenharia Civil (sete vagas), Ciências Biológicas Bacharelado
(dezessete vagas), Ciências Biológicas Licenciatura (trinta e uma vagas), Bacheralado e Licenciatura
de Psicologia (seis vagas), Geografia Bacharelado (quatorze vagas), Geografia Licenciatura (vinte e
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sete  vagas),  Pedagogia – Educação Infantil  e  anos iniciais  do ensino fundamental  (quinze vagas),
Administração Bacharelado (cinco vagas), Bacharelado e Licenciatura em Química (oito vagas para
ambos os graus). O Professor Lincoln justifica que cursos que ofertaram um grande número de vagas
no  edital  de  preenchimento  de  vagas,  possivelmente  terão  problemas  com espaço  físico,  salas  e
laboratórios, além de núcleo docente para atender a essa demanda. O Professor Lincoln relata ainda
que no ano anterior os Cursos de Engenharia de Produção, Engenharia Civil, Química, Matemática
Industrial informaram zero vagas no formulário de preenchimento de vagas para 2014/01. O Professor
Henrique pondera que a falta de infraestrutura como laboratórios é que é de fato um impeditivo para a
oferta de vagas ociosas, uma vez que, não ofertar essas vagas não seja o caminho correto, uma vez que
o Docente entende que essa ação culminaria com o acúmulo de vagas ociosas. O Professor Lincoln
esclarece que não há esse acúmulo de vagas, diante desta informação o Conselheiro Henrique informa
que irá rever o quantitativo de vagas disponibilizadas ao edital em pauta para o Curso de Engenharia
de Minas. Após uma longa discussão, todos concordam que os formulários de oferta de vaga estão
aprovados, sendo que as indicações de vagas que serão refeitas para menos, estão também neste ato
aprovadas.  Na  sequência  o  Presidente  convida  o  Professor  André  a  realizar  a  leitura  do  parecer
referente ao processo 23070.026953/2013-01, proposto pelo Chefe do Departamento de Geografia da
Regional Catalão, em vinte e sete de novembro de 2013, que versa sobre solicitação de informações
acerca  da  fundamentação  legal  das  bases  para  nomeação  de  professores  a  comporem  Banca  de
Recursos de Concursos.  O Professor  André pontua,  dentre  várias outras  questões  que o Concurso
Público inicia-se com a publicação do edital e se encerra com a publicização dos resultados. Ressalta
que o edital deve apresentar orientações acerca de recursos contra resultados de concurso. Enfatiza que
a banca deve se constituir de servidores efetivos, e que não se escolha examinadores de hierarquia
inferior à do cargo oferecido em concurso ou com titulação inferior aos pretensos candidatos, mas,
nada  impede  a  constituição  de  servidores  não  efetivos,  porém,  a  ação  deve  ser  circunstanciada.
Enfatiza o conceito de recurso administrativo e sua aplicabilidade. Destaca ainda que os concursos de
âmbito federal, devem priorizar as regras atinentes aos recursos administrativos previstas no Capítulo
XV, da Lei n° 9.784/99, que regula o processo administrativo no âmbito da Administração Pública
Federal, especificamente dos art. 56 ao 65. O Professor Henrique solicita que o Conselheiro André
encaminhe o texto lido e pondera que esse entendimento deve ser utilizado como procedimento padrão
para  orientar  quanto  a  recursos  de  concurso.  O  Professor  Henrique  questionou  ainda  se  existe  a
possibilidade de serem incorporados a futuros editais de concurso as orientações apresentadas, ao que
o Conselheiro André enfatiza que já existem as resoluções conjunta CONSUNI/CEPEC 01 e 02/2013,
as  quais  normatizam  os  recursos,  referentes  a  prazos  e  composição  de  banca.  Caso  se  deseje
acrescentar  as  orientações  por hora apresentadas,  não há problema.  Por  fim,  o Conselheiro André
conclui  que  o  recurso  é  amparado  pelo  art.  5°,  XXXIV,  “a”,  da  Constituição  Federal  (1988);  b)
Capítulo XV, da Lei n° 9.784/99; c) arts. 34 e 35, da Resolução Conjunta – CONSUNI/CEPEC n
01/2013 e o que não está contemplado na lei e resolução citada devem ser aplicados os princípios da
administração pública: legalidade, impessoalidade, moralidade, eficiência e razoabilidade. O Conselho
Diretor da Unidade Acadêmica é a instância de poder hierárquico decisório e tem o poder superior
deliberativo de revisar resultados de banca de recurso. Pensar em instâncias revisoras de pareceres de
banca de recurso de mesmo nível hierárquico é temerário, uma vez que isto pode ser entendido como
não mais uma revisão de parecer. A Professora Élida questiona se a banca recursal revisora e a banca
recursal do Curso no qual ofertou o concurso são aprovadas no Conselho da Universidade, ao que o
Professor André responde que quem homologa a banca de concurso do Curso é o reitor, sendo esta o
primeiro grau recursal, o segundo grau recursal é a instância superior com poder hierárquico decisório,
neste caso o Conselho Diretor. Logo, o CODIC é uma instância administrativa de decisão. Após uma
longa discussão o parecer foi aprovado com abstenção do Técnico Administrativo Sérgio Idalino. Na
sequência o Professor Lincoln informa que dia vinte e quatro deste mês, no período da manhã a equipe
da PROGRAD estará na Regional Catalão atendendo coordenadores de Curso, sendo antes necessário
agendamento. Na sequência, o Professor Lincoln sugere a criação de uma comissão para discutir a
padronização de horários de aula, da Regional Catalão, observando a resolução nova para horários.
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Sendo assim estabelece-se a Comissão em pauta, composta pelos Professores Thiago Porto de Almeida
Freitas,  Gleyce Alves Machado e a representante discente Luíze Quitéria Silva Amparo.  Quanto a
Comissão Eleitoral, o Presidente da reunião informa que o discente Timóteo Correia Martins, não pode
participar pois é um dos candidatos a representações nos Conselhos. Deve ser um aluno que não deseja
participar  como candidato.  E  esse  nome deve  ser  indicado  ainda  neste  mesmo dia.  O  Presidente
informa que a partir de denúncias, o Tribunal Regional Eleitoral, solicitou os horários que acontecem
aulas na Regional Catalão, para que façam seu trabalho de fiscalização. Na sequência, a Professora
Renata, Coordenadora de Extensão e Cultura da Regional Catalão, informa que o setor que coordena,
está respondendo por reservas dos auditórios. As reservas estão sendo feitas pelo site da Regional
Catalão, mas a liberação será realizada pela Coordenação de Extensão e Cultura. Essa medida visa
minimizar  problemas  relacionados  ao  uso  dos  auditórios  pela  comunidade  externa.  Uma  aluna
questiona se o direito de reservas dos auditórios se estendem aos alunos. A Professora Renata esclarece
que o DACC como representação estudantil tem o direito de realizar reservas. A aluna pondera que
essa  norma  fere  os  direitos  dos  demais  alunos,  que  não  estão  representados  pela  instância
representativa dos estudantes desta regional. Os Professores Idelvone e João Donizete ponderam que o
uso do espaço da Universidade está sujeito a normas e que estas devem ser respeitadas. A Professora
Luzia suge que os alunos se constituam em grupo e formalizem suas solicitações. Ao que a Professora
Renata enfatiza que as reservas podem ser realizadas pelos alunos, desde que indiquem um nome como
representante pela reserva.  A representante discente Taíza,  esclarece que o evento promovido pelo
Jaratataca teve de ser adiado, devido a realização de um outro evento, de caráter privado, dentro do
espaço  da  Universidade.  A  Professora  Élida  sugere  que,  para  reuniões  os  alunos  podem solicitar
reservas de sala de aula, sendo o próprio coordenador de curso ou o DACC responsáveis pela reserva.
O  Professor  João  Donizete  relembra  que  foi  aprovado  em  reuniões  anteriores  um  estatuto  que
regulamenta o uso dos auditórios. A Professora Renata esclarece que atualmente, apenas um servidor
atende a todos os auditórios, por isso, caso haja desistência da reserva a Coordenação de Extensão e
Cultura  deve  ser  avisada,  para  se  evitar  desperdícios  de  energia,  de  mão  de  obra,  furtos  de
equipamentos,  dentre  outros.  A Professora Renata  informa ainda que caso Professores  e  Técnicos
Administrativos  desejem  ofertar  minicurso  no  CONPEEX  (Goiânia)  devem  encaminhar  suas
demandas  até  o  próximo dia  dezenove  setembro.  Na sequência  aprovadas  as  seguintes  Ações  de
Extensão: projeto número 1433/14, intitulado “Poesia na Feira”, coordenado por Fernanda Ferreira
Belo  e  promovido  pelo  DEPECAC;  projeto  n°  1434/14,  intitulado  “Divulgação  do  Curso  de
Engenharia  de  Produção”,  coordenado  por  Sílvia  Parreia  Tannús  e  promovido  pelo  Curso  de
Engenharia  de  Produção;  projeto  n°  1435/14,  intitulado “V Encontro  Goiano  de  Administração  –
EGAD, coordenado por Serigne Ababacar Cisse Ba e promovido pelo curso de Administração; projeto
n° 1436/14, intitulado “Café Filosófico”, coordenado por Rogério Bianchi Araújo e promovido pelo
curso de Ciências Sociais; projeto n° 1437/14, intitulado “Educação Fiscal para Crianças”, coordenado
por Sílvia Parreira Tannús e promovido pelo Curso de Engenharia de Produção; projeto n° 1438/14,
intitulado  “VII  Simpósio  de  Psicologia  do  Centro-Oeste  e  VI  Encontro  de  Pesquisa  do  Curso  de
Psicologia da UFG/Regional Catalão – Psicologia e Compromisso Social: Entraves e Possibilidades de
Atuação”, coordenado por Janaína Cassiano Silva e promovido pelo Curso de Psicologia; projeto n°
1439/14,  intitulado “IV SINALEL – IV Simpósio  Nacional  de  Letras  e  Linguística;  III  Simpósio
Internacional  de  Letras  e  Linguística,  coordenado  por  Sheila  de  Carvalho  Pereira  Gonçalves  e
promovido pelo Departamento de Letras; projeto n° 1440/14, intitulado “Capacitação a Cuidadores de
Idosos”, coordenado por Ivânia Vera e promovido pelo curso de Enfermagem; projeto n° 1441/14,
intitulado “Sistematização da Assistência de Enfermagem”, coordenado por Juliana Martins de Souza e
promovido  pelo  curso  de  Enfermagem.  Foram  acrescentados  à  pauta  e  aprovados  as  Ações  de
Extensão: projeto n° 1442/14, intitulado “Lendo e Redigindo para o ENEM/2015, coordenado por
Neuza de Fátima Vaz de Melo e  promovido pelo Departamento de Letras  e  o  projeto n°1443/14,
intitulado  “Ligas  Práticas  Integrativas  e  Complementares”,  coordenado  por  Calíope  Pilger  e
promovido pelo Curso de Enfermagem; projeto n° 1442/14, intitulado “Lendo e Redigindo para o
ENEM/2015,  coordenado por  Neuza  de  Fátima Vaz de  Melo e  promovido pelo  Departamento  de
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Letras; projeto n° 1443/14, intitulado “Liga de Práticas Integrativas e Complementares”, coordenado
por Calíope Pilger e promovido pelo Curso de Pedagogia; projeto n° 1444/14, intitulado “Estatuto da
Criança e do Adolescente:  Analisando os Vinte Anos de Trajetória”,  coordenado por Elma Valéria
Lopes; projeto nº 1445/14, intitulado “II Simpósio Nacional de História e XII Simpósio de História de
Catalão”, coordenado por Getúlio Nascentes da Cunha e promovido pelo Curso de História; projeto nº
1446/14, intitulado “Dominó de Lógica”, coordenado por Igor dos Santos Lima e promovido pelo
Curso de Matemática; projeto n° 1447/14, intitulado “Concurso Literário de Causos e Memórias da
Terceira  Idade  de  Catalão  –  Goiás  –  Antologia  2014,  coordenado  por  Ulysses  Rocha  Filho  e
promovido pelo Departamento de Letras; projeto n° 1448/14, intitulado “1° Concurso Nacional de
Contos  e  Poemas  –  Antologia  2014  Prêmio  Flor  do  Ipê”,  coordenado  por  Ulysses  Rocha  Filho,
promovido pelo Departamento de Letras; projeto n° 1449/14, intitulado “EXPO ARTE”, coordenado
por  Cacildo  Galdino  Ribeiro,  promovido  pela  CEC/RC;  projeto  nº  1450/14,  intitulado  Palestra
“Estudante e Sombra John Deere e UFG”, coordenado por Juliana Martins de Souza e promovido pelo
Curso de Enfermagem. Na sequência, a Professora Élida, segue a apresentação do último ponto de
pauta:  Renovação do Convênio da Regional  Catalão/UFG com a Prefeitura Municipal  de Catalão.
Antes disto, o Presidente após receber uma ligação do Reitor da Universidade Federal de Goiás, Prof
Orlando Afonso Valle do Amaral,  informa que está confirmada sua vinda dia primeiro de outubro
próximo, no qual irá abordar dentre outras questões, as gratificações decorrentes da aprovação do novo
estatuto da UFG. Retomando a pauta, o Presidente relata que o documento em pauta, terá vigência de
cinco anos, e dentre outras questões contempla os professores com vínculo municipal, assegura alguns
direitos dos técnicos administrativos com vínculo municipal (antes não contemplados no convênio
anterior),  desburocratiza  obras  a  serem realizadas  no  interior  da  Regional  Catalão  pela  Prefeitura
Municipal de Catalão com a extinção da exigência de aditivos. Segundo o novo convênio, os técnicos
administrativos da Prefeitura, podem assumir coordenações, uma vez que a Prefeitura de Catalão, é
quem deve arcar com gratificações desta natureza. O Professor Idevone sugere que no novo convênio,
seja incluída uma cláusula que permita à guarda de fiscalização da Superintendência Municipal de
Trânsito  de  Catalão realizar  seu trabalho dentro da  Universidade.  A Professora  Richele  enfatiza  a
necessidade de que seja feita uma campanha educativa para o trânsito no âmbito da Regional Catalão.
A Professora Élida informa que o Projeto de Urbanização da Regional Catalão,  está pronto e fora
aprovado a umas duas semanas atrás, no qual prevê a construção de dois estacionamentos. O Professor
João Donizete, alertou sobre vários processos na Prefeitura de Docente que tiveram cerceados seus
direitos de progressão da carreira, uma vez que até então a Prefeitura Municipal de Catalão sempre
alegou que esta prerrogativa não está prevista no convênio.  A Professora Élida esclarece que essa
negociação já está sendo realizada, conduzida pela ADCAC, e culminará numa lei específica. Porém, a
Professora Luzia sugere que, mesmo assim, deve constar no convênio de forma clara e detalhada as
questões relacionadas à carreira e aposentaria dos Docentes com vínculo municipal. Após a leitura do
item,  objeto  do  debate  por  ora  instalado,  o  Presidente  ponderou  que  a  questão  levantada  pelos
presentes, já está contemplada no texto do convênio. A Professora Ana Paula Pinheiro Zago alerta que
casos já debatidos em outras instâncias e segmentos e previstos em leis maiores, se incluídos nesta
minuta, pela quantidade de cláusulas, a Prefeitura pode se negar a assinar. A Professora Luzia voltou a
insistir  que deve ser incluída cláusula que preveja paridade para as carreiras e aposentadorias dos
Professores com vínculo municipal com os federais e incluída ao texto da minuta pelo Presidente do
Conselho. Acatadas as sugestões, o Presidente informa que o documento será encaminhado com as
sugestões que foram levantadas. Por fim, a Professora Regma convida a todos a participarem da aula
inaugural do Mestrado Profissional em História da Regional Catalão, dia dezoito de setembro próximo,
a  partir  das  vinte  horas.  Nada mais  havendo a  tratar,  a  reunião  é  encerrada  às  dezesseis  horas  e
quarenta e cinco minutos e eu, Patrícia Souza Rocha Marçal, lavrei a presente ata que depois de lida e
aprovada  será  assinada  por  mim  e  pelos  presentes.
__________________________________________________________________________________
Presidente do Conselho: Thiago Jabur Bittar______________________________________________
Alexandre de Assis Bueno      __________________________________________________________
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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DA REGIONAL CATALAO/UFG, REALIZADA
NO DIA DEZESSETE DE SETEMBRO DE 2014

Ana Paula Pinheiro Zago       ___________________________________________________________
André Vasconcelos da Silva _________________________________________________________     
Cláudio Lemos de Souza ___________________________________________________________      
Daniel Alves _______________________________________________________________________
Edwilson Miranda Barbosa do Carmo (representante discente)______________________________        
Eduardo Sérgio de Souza______________________________________________________________
Élida Alves da Silva _____________________________________________________________ ____
Estevane de Paula Pontes Mendes_______________________________________________________
Fernando Kennedy da Silva ___________________________________________________________
Gleyce Alves Machado _______________________________________________________________
Guilherme Brochado Lorençone (representante discente)_____________________________________
Heloísa Vitória de Castro _____________________________________________________________
Henrique Senna Diniz Pinto____________________________________________________________
Igor dos Santos Lima _________________________________________________________________
João Donizete Lima __________________________________________________________________
José Júlio de Cerqueira Pituba _________________________________________________________
Junio Henrique Condi (representante discente)                                                                                                
Lincoln Lucílio Romualdo____________ ________________________________________________
Luciana Melo Coelho ________________________________________________________________
Luzia Márcia Resende Silva____________________________________________________________
Márcia Pereira dos Santos _____________________________________________________________
Paulo Roberto Bergamaschi ___________________________________________________________
Régis Marcus de Sousa_______________________________________________________________
Regma Maria dos Santos______________________________________________________________
Renata Alessandra Evangelista _________________________________________________________
Richele Priscila Severino______________________________________________________________
Romes Antônio Borges _______________________________________________________________
Selma Martines Peres ________________________________________________________________
Sérgio Silva Idalino__________________________________________________________________
Taíza Kézia Monteiro de Melo (representante discente)                                                                            
Thiago Porto de Almeida Freitas_______________________________________________________
Ulysses Rocha Filho ________________________________________________________________
Wender Rodrigues de Siqueira________________________________________________________
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